

Warszawa, dnia 11.01.2018 r.

TA/ZP-21/2017

## Wykonawcy

dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę specjalistycznego sprzętu komputerowego z urządzeniami peryferyjnymi i oprogramowaniem

## WYJAŚNIENIA

Zamawiający, działając zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2017 r., poz. 1579), zwanej dalej „ustawą Pzp” przekazuje następującą informację w związku z pytaniem złożonym w przedmiotowym postępowaniu:

### Pytanie 1 - Załącznik nr 1.1 oraz Załącznik nr 1.2 SIWZ

Zamawiający wymaga aby zaoferowany komputer posiadał: Komputer musi spełniać wymogi normy min. Energy Star 5.0.

Należy zauważyć, iż Zamawiający może wskazać konkretny certyfikat, niemniej z jednoczesnym dopuszczeniem możliwości składania dokumentów równoważnych.

W związku z powyższym zwracamy się z prośbą o dopuszczenie dokumentu równoważnego w postaci oświadczenia producenta sprzętu.

**Odpowiedź:** Zamawiający informuje, że nie wymagał od Wykonawców dołączenia do oferty dokumentów potwierdzających spełnienie wymogów normy Energy Star, wymagał jedynie, aby zaoferowany komputer spełniał te wymogi.

### Pytanie 2 - Dotyczy : Zał. 1.1 do SIWZ : Monitor 32” IPS LED 3840x2160

Zestaw podanych wymagań implikuje jeden model konkretnego producenta monitora . Jako dostawca produktów HP chcielibyśmy zaoferować monitor HP z32x DreamColour.

**Pytamy:** Czy Zamawiający celem zwiększenia konkurencyjności zmodyfikuje wymagania:

a) użytkowy obszar matrycy o przekątnej 31,5”

b) jasność 300cd/m<sup>2</sup>

c) czas reakcji matrycy 8ms (G-to-G) ( czasy krótsze są istotne w grach i filmach )

d) Kontrast statyczny 1000:1 / dynamiczny 5 000 000 ( parametr dynamiczny jest stosowany marketingowo :bez skutecznych efektów użytkowych).

**Odpowiedź:** Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Z-CA DYREKTORA  
ds. Techniki i Wdrożeń

  
dr hab. inż. Wiktor Marek Zawleska